

APPEL DE CANDIDATURE - Conseil d'administration

Titre: Trésorier-ière sur le conseil d'administration de Nature Québec

Type de poste : Bénévole

Lieu de rencontres : formule hybride

Vous souhaitez vous impliquer bénévolement en vue d'une société plus juste, à faible empreinte écologique et climatique, solidaire du reste de la planète? Nature Québec est à la recherche d'un ou d'une comptable professionnel-le agréé-e (CPA) pour siéger sur son conseil d'administration à titre de trésorier ou trésorière de l'organisme.

Description du poste

Votre responsabilité, conjointement avec les autres membres du CA, sera d'appuyer la direction de Nature Québec dans la prise de décisions stratégiques et l'orientation générale des activités, tout en veillant à la bonne gestion administrative et financière de l'organisme.

Concrètement, cela implique une rencontre du CA d'environ 2h00 aux 2 mois, la lecture des documents de préparation aux rencontres, quelques rencontres ponctuelles d'accompagnement avec notre chargée de la comptabilité, ainsi que des activités optionnelles - par exemple, l'assemblée générale annuelle et le cocktail-bénéfice. Les postes au conseil d'administration ont un mandat de 3 ans, renouvelable. Il s'agit d'une implication bénévole sans rémunération, avec remboursement des frais de déplacement encourus.

Veuillez noter que les rencontres du CA se tiennent en mode hybride. Le bureau de Nature Québec est situé au centre-ville de Québec et la plupart de nos activités en présence sont réparties entre Québec et Montréal.

Profil recherché

- Compétences en comptabilité et gestion des ressources financières, membre de l'ordre des CPA du Québec
- Connaissance des principes de gouvernance en contexte d'organisme à but non lucratif
- Connaissance des obligations financières liées à notre statut d'organisme de bienfaisance enregistré
- Adhérer à la mission et aux valeurs de Nature Québec

Nature Québec applique les principes de l'embauche inclusive et encourage les personnes de tous les horizons à postuler. Afin d'assurer l'accessibilité du processus de sélection, merci de nous informer de tout besoin spécifique dans l'envoi de votre candidature.

Comment soumettre votre candidature

Vous avez envie de vous impliquer et de nous aider à protéger les milieux naturels au Québec? Envoyez votre curriculum vitae et une brève présentation à Alice-Anne Simard, directrice générale de Nature Québec, à l'adresse suivante : <u>alice-anne.simard@naturequebec.org</u> d'ici le 10 novembre 2024.

À propos de Nature Québec

Nature Québec est un organisme national sans but lucratif œuvrant à la conservation des milieux naturels et à l'utilisation durable des ressources depuis 1981. Appuyée par un réseau de scientifiques, son équipe mène des projets et des campagnes autour de 4 axes : la biodiversité, la forêt, l'énergie et le climat, ainsi que l'environnement urbain. L'organisme regroupe plus de 145 000 membres et sympathisant-e-s et est membre de l'Union internationale pour la conservation de la nature (UICN). Partout au Québec, Nature Québec sensibilise, mobilise et agit en vue d'une société plus juste, à faible empreinte écologique et climatique, solidaire du reste de la planète.